Série n° 2
Nom
. : 
.
Opérations

Fiche n° 2
Date 
Problèmes

1. Calcule en ligne.

12 x 40 = 
30 x 15 =
548 - 236 =..........

27'x 100 = 
25 x 40 = 
136 + 14 =............

438 x 10 = 
104 x 6 = 
850 + 150 =............

2. Effectue ou complète les opérations.

2.5 9 3

1 4 7 8
2 8 3 7
1 4  3  8
+        8 5

+
3.69                 +   7 4 8
+. _. .......                     8 7 7 3

2 0 4 3
3 1 5 0
.6 4
6 0 9                 2 9 6

       - 8 6 4                 - 1 7 0 4                  x  8               x   6
               x   7       

max. 9

max. 9

3. Doit-on effectuer. une addition ou une multiplication ?

6 fromages à 2 € l'un.
. -• 

. un journal à 5 € et une revue à 3€.
-•' 


. une équerre à 10€ et un compas à 15 €.
-• 

· 5 places de cinéma à 12 € la place. -•             .................................................
max. 4,

4. Dans un immeuble de 8 étages, on
5. Le parking extérieur d'un immeu​

compte 6 appartements à chacun,
ble compte 24 places et le garage du

des 7 premiers étages et 9 apparte-
sous-sol 18 places.

ments au dernier étage.
a) Calcule le nombre total de places

Quel est le nombre total d'apparte-
mises à la disposition des locataires

ments de cet immeuble ?
de l'immeuble.

b) 32 places sont actuellement occu​

pées. Quel est le nombre de places li​

bres ?  ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

,
.

...............

max. 4

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................








